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            Садржај Програма пословања за 2022. годину   
 
 Програм пословања чине следеће целине: 
 

- Општи подаци 

- Анализа пословања у 2021. години  
- Циљеви и планиране активности за 2022. годину 
- Планирани извори прихода и позиције расхода по наменама 
- Планирани начин расподеле добити 
- План зарада и запошљавања 

- Кредитна задуженост 
- Планиране набавке  
- План инвестиција 
- Критеријуми за коришћење средстава за посебне намене 
- Закључак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
ОПШТИ ПОДАЦИ 

 
 Јавно комунално предузеће ЈКП "Паркинг-сервис"– Ниш основано је за обављање 
послова одржавања, управљања и коришћења јавних паркиралишта. Оснивач јавног 
комуналног предузећа је Град Ниш, у чије име оснивачка права врши Скупштина Града. 
 
 Делатност предузећа је: 
 
52.21- Услужне делатности у копненом саобраћају (активности у вези с копненим превозом 

путника, животиња или терета: пратеће активности у вези с коришћењем (наплата и 
одржавање) путева, мостова, тунела, паркиралишта или гаража, паркиралишта за 
бицикле, зимског смештаја приколица и друга претежна делатност. 

43.21 - Постављање електричних инсталација (постављање инсталација  расветних система, 
уличне расвете и електричних сигнала) 

42.11- Изградња путева и аутопутева (површинске радове на улицама, путевима,   
аутопутевима, мостовима или тунелима, бојење и обележавање ознака на путевима, 
постављање ограда и саобраћајних ознака). 

 
 У намери да се паркирање у Нишу доведе у уређено стање, град Ниш мора имати јасно 
опредељену политику паркирања у граду. Под градском политиком треба разликовати два 
основна опредељења и то дугорочно, које подразумева јасно усвојене стандарде грађења и са 
тим у вези паркирање аутомобила у свим градским деловима и оперативно опредељење које 
подразумева, вођење и спровођење текуће политике паркирања кроз реализацију 
одговарајућих режима паркирања у зонама високих накупљања паркирања, које се наслања и 
темељи на решења понуђена у Студији о мирујућем саобраћају у Нишу. 
 
            Свакако да је задатак предузећа на успостављању режима мирујућег саобраћаја, као 
дела укупног саобраћајног система, али и на успостављању одговарајуће савремене техничке 
контроле паркирања како не би изостали ефекти нове организације. Такође, неопходно је 
очувати стабилност и виталност система за одржавање путне сигнализације (вертикалне, 
хоризонталне и светлеће) на територији града Ниша, а у циљу безбедности саобраћаја и свих 
његових учесника.  
 
АНАЛИЗА ПОСЛОВАЊА У 2021. ГОДИНИ 
 
 Током 2021. године настављено је са даљим успостављањем планираног система 
управљања паркирањем у нашем граду и надградњом у свим сегментима како би се 
активности предузећа заокружиле у јединствену целину. У том смислу предузете су активности 
које се односе на: 
 

- Радове на адаптацији простора подземне гараже у ТЦ „Амбасадор“, у улици Страхињића 
Бана бр. 3, где се са радовима отпочело 2021. године, а пуштање у употребу планира се 
за 2022. годину, након чега ће корисницима бити на располагању око 50 паркинг места у 
самом центру града. 

- Имплементацију система за аутоматско препознавање регистарских таблица путем 
мобилног видео надзора 

- Одржавање саобраћајне сигнализације на општим паркиралиштима (одржавање     
вертикалне и обележавање хоризонталне сигнализације),   

- Одржавање јавне расвете, 
- Унапређење система наплате паркирања на посебним паркиралиштима  
- Активности на изради Студије мирујућег саобраћаја на територији града Ниша  
- Унапређење система „Видео паук“ 
- Обнављање возног парка предузећа. 

 
 



 

 

          Узимајући у обзир да је предузеће дужи временски период функционисало у отеженим 
условима услед пандемије болести изазване коронавирусом (COVID-19) и сагледавањем, 
проценом и анализом стања оствареног промета путем СМС-а, по основу издатих дневних, 
претплатних, паушалних и повлашћених станарских карата као и реализоване сате паркирања 
на посебним паркиралиштима и имајући у виду број уклоњених непрописно паркираних 
аутомобила у 2021. години евидентно је да основни параметри  који  учествују у реализацији 
прихода остварују планирани ниво и да је предузеће у веома кратком року достигло стабилност 
у пословању.  
  
ЦИЉЕВИ И ПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ ЗА 2022. ГОДИНУ 
 
 Основне функције ЈКП „Паркинг сервис“ - Ниш у оквиру поверених делатности су везане 
за стабилно и квалитетно задовољавање комуналних потреба становништва и других 
корисника комуналних услуга на територији града Ниша. 
 У том смислу, у наредном периоду укупно пословање и развој предузећа треба у што 
већој мери подредити унапређењу и развоју поверених комуналних делатности, и то: 
 

- у правцу повећања степена доступности комуналних услуга,  
- у правцу веће поузданости и стабилности код пружања комуналних услуга и 
- у правцу бољег квалитета пружених услуга по захтевима корисника и стандардима који 

се примењују у најразвијенијим европским државама. 
 
 Зона проширења као један од циљева треба да обухвата само оне секторе или делове 
сектора који испуњавају основне услове за увођење рестриктивних режима, а то је да постоји 
довољан број паркинг места за возила станара. 
 Изградња јавних паркинг гаража треба да допринесе унапређењу квалитета живота 
становника и посетилаца централне зоне Ниша, елиминисањем „непотребног“ моторног 
саобраћаја из централне зоне, смањивањем загађења од издувних гасова и квалитетнијим 
уређењем подсистема пешачког саобраћаја. У том смислу изградња паркинг гараже треба да 
буде стратешки циљ. Реализација овог циља умногоме зависи од опредељења локације 
паркинг гараже. Очекује се да након анализе захтева за паркирање у централној градској зони, 
у току 2022. године по одређивању локације буде пуштена у рад и трећа вишеетажна паркинг 
гаража. 
             Имплементација система за аутоматско препознавање регистарских таблица возила 
путем мобилног видео надзора. Овај систем подразумева да контролу наплате паркирања 
врши специјано опремљено возила које путем видео надзора препознаје регистарске таблице 
возила и врши проверу да ли за возило постоји плаћен паркинг.  
             У току 2021. године израђена је пројектнa документацијa за подземну гаражу 
„Амбасадор“ и добијена је сагласност Министарства унутрашњих послова на пројектну 
документацију. У поступку је озакоњење објекта и избор извођача који ће учествовати у 
радовима на сређивању објекта као би се привео намени. Након тога корисницима ће бити на 
располагању око 50 паркинг места у самом центру града.  
            У току 2022. године очекује се отварање првог хуманитарног паркинг простора у Нишу. 
Уплатом места за паркирање помагаће се деци из Ниша, околине и читаве Србије. Средства ће 
бити усмерена хуманитарним организацијама и биће додељена тамо где су најпотребнија.  
            Максимална могућа покривеност  корисника и територије услугама одржавања јавне 
расвете на градском и сеоском подручју града Ниша, услугама одржавања саобраћајне 
инфрастуктуре, путне галантерије, пешачких ограда, кугли и стубића на подручју града Ниша 
 
 
ПЛАНИРАНИ ИЗВОРИ ПРИХОДА И ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА ПО НАМЕНАМА 
 

ЈКП „Паркинг-сервис“ - Ниш ће своје пословање у 2022. години финансирати из 
буџетских средстава додељених по основу поверене делатности одржавања светлеће, 
хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације, јавне расвете, монтаже и демонтаже 
елемената за новогодишњу декорацију, из сопствених прихода обављањем редовних услужних 
делатности и пружањем осталих пратећих услуга, из прихода од камата и осталих ванредних 
прихода и прихода од усклађивања вредности. 



 

 

У 2022. години планирано је остварење прихода у износу од 503.355.334 динара што је 
за 2% више у односу на 2021. годину. Разлог повећања прихода је унапређење услуга 
паркирања повећањем броја паркинг места у граду и модернизација постојећих и инсталирање 
нових, савременијих система саобраћајне сигнализације. 

 
           Планирани расходи у 2022. години  бележе раст од 2% у односу на 2021. годину и износе 
502.382.428 динара. Разлог повећања расхода су потребна средства за реализацију 
планираног унапређења услуга и модернизацију саобраћајне сигнализације у граду ради 
задовољења потреба грађана за нашим услугама.  
 
ЦЕНОВНИК УСЛУГА 
 

 Основни принцип вођења политике цена у 2022. години биће у складу са важећим 
одлукама, према којима се цене производа и услуга предузећа планирају на економским 
принципима, а највише до износа планиране инфлације за 2022. годину. Цене услуга 
предузећа утврђује Надзорни одбор, а сагласност на предложене цене даје Градско веће. 
 Решењем Градског већа Града Ниша о давању сагласности број 1347-27/2019-03 од 
24.12.2019. године на Одлуку Надзорног одбора Јавно комуналног предузећа „Паркинг-сервис“- 
Ниш о утврђивању цена паркирања и уклањања моторних возила и постављања уређаја којима 
се спречава одвожење возила број 2569/19 од 18.11.2019. године утврђене су важеће цене  
(„Сл. лист Града Ниша“ бр. 113/19). 

 

ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ 
 

 Укупна маса за трошкове запослених утврђена је на основу Закона о раду и Колективног 
уговора ЈКП “Паркинг сервис“- Ниш и на бази планираних потреба предузећа, а у циљу 
остваривања  планираних резултата. Исплата се врши по насталом трошку.  
           Радници ће у наредном периоду бити ангажовани у предузећу уговорима о привременим 
и повременим пословимa због смањења трошкова ангажовања радника путем агенцијског 
запошљавања. С обзиром на то да ће укупан број радника упошљених  на одређено време због 
повећаног обима посла и радника који ће бити ангажовани на привременим и повременим 
пословима бити већи од 10% од укупног броја запослених на неодређено време, предузеће ће 
поступити у складу са Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и 
додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава („Сл. гласник РС“ 159/20), и тек 
након добијања сагласности приступиће запошљавању радника који прелазе 10% од укупног 
броја запослених на неодређено време. 
 

ПЛАНИРАНИ НАЧИН РАСПОДЕЛЕ ДОБИТИ 
 

 Одлуку о расподели нето добити, у складу са Законом о рачуноводству, Законом о 
јавним предузећима и Статутом ЈКП „Паркинг сервис“ Ниш доноси Надзорни одбор Предузећа 
уз сагласност Оснивача, а по усвајању финансијских извештаја за 2021. годину. 
 
 

ПЛАН ЗАРАДА И ЗАПОШЉАВАЊА 
 

         Укупан број запослених на дан 31.12.2021. године износи 206, а њихова квалификациона, 
старосна и родна структура усклађена је са организацијом послова који обављају. Од 206 
радника, једно место је место директора предузећа, 173 су запослени на неодређено време, 17 
радника је запослено на одређено време због повећаног обима посла (10% од броја 
запослених на неодређено време), док су преостали ангажовани на замени привремено 
одсутних запослених. 
         Пријем нових радника (попуњавање слободних и упражњених радних места и пријем 
запослених на одређено време) вршиће се у складу са исказаним потребама за реализацију 
Програма пословања и у складу са фискалном политиком Владе РС, Законом о буџетском 
систему („Сл. гласник РС“ бр. 149/20) и Уредбом о поступку за прибављање сагласности за 
ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава („Сл. гласник 
РС“ бр. 159/20). 



 

 

  
          Kвалификациона структура и динамика пријема усаглашена је са обимом и 
динамиком редовних активности предузећа. 
 
 Планирана средства за исплату зарада у 2022. години увећана су по основу утврђене 
минималне цене рада, без пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање, за период 
јануар – децембар 2022. године у износу од 201,22 динара нето по радном часу, у складу са 
одлуком социјално-економског савета Републике Србије (“Сл.гласник РС” број 116/2020).  
Средстава за исплату зарада у 2022. години увећана су и по основу минулог рада за сваку 
годину радног стажа за 0,5%, по основу права на исплату регреса за коришћење годишњег 
одмора  увећаног за фиксни износ на месечном, односно годишњем нивоу за износ дефинисан 
Посебним колективним уговором за јавна предузећа у комуналној делатности на територији 
Републике Србије, као и по основу исплате топлог оброка који се обрачунава у складу са 
Колективним  уговором ЈКП „Паркинг-сервис“- Ниш.  
Зарада пословодства у складу је са планираном масом зарада запослених. 
 
ПЛАНИРАНЕ НАКНАДЕ ЧЛАНОВИМА НАДЗОРНОГ ОДБОРА  
 

           Одлуком Владе Републике Србије о критеријумима и мерилима за утврђивање висине 
накнаде за рад у надзорним одборима јавних предузећа („Сл.гласник РС“, бр.102/2016) је 
прописано да износ нето накнаде за рад председника и чланова у надзорном одбору јавног 
предузећа не може бити виша од просечне зараде по запосленом без пореза и доприноса која 
је исплаћена у Републици Србији у септембру месецу у години која претходи календарској 
години, за годину за коју се одређује висина накнаде, и да накнада председника надзорног 
одбора јавног предузећа не може бити виша од утврђеног износа увећаног за 20%.  
           Oвим програмом је планирано да се председнику надзорног одбора предузећа исплаћује 
накнада у нето износу од 30.000 динара и за чланове у нето износу од 25.000 динара. 
 
 
КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ 
 
         Планирана кредитна задуженост на дан 31.12.2021. године износи 46.639.369 динара. 
Задужење по основу  лизинга узетих 2016. године за набавку основних средстава отплаћено је 
у целости у току 2021. године и извршен је откуп специјалних возила која су била предмет 
набавке. 
         Повећање кредитне задужености у 2022. години усмерено је на капиталне инвестиције са 
планираним износом од 65.000.000 динара. Предузеће користи дозвољено прекорачење код 
пословне банаке за текућу ликвидност у максималном износу од 50 милиона динара које 
истиче у мају 2022. године. Планира се занављање дозвољеног прекорачења од маја 2022. 
године. Већ узети инвестициони кредити за финансирање капиталних инвестиција отплаћиваће 
се у месечним ануитетима у складу са ануитетним плановима.  
 
ПЛАНИРАНЕ НАБАВКЕ 
 
         Укупна  вредност  планираних набавки у 2022. години  износи 236.746.668 динара, од чега 
за набавку добара 152.406.668 динара, за набавку услуга 26.100.000 динара и за набавку 
радова 58.240.000 динара. 
 
ПЛАН ИНВЕСТИЦИЈА 
  

Финансирање планираних инвестиција предвиђено је из сопствених прихода и из 
позајмљених извора (банкарских кредита).  

Почетком 2022. године планиран је завршетак радова постављања хидроизолације на 
гаражи Синђелићев трг укупне вредности 2.900.000 динара и постављање противклизног 
епокси премаза у гаражи у пословном центру „Амбасадор“ у вредности од 5.900.000 динара. 
Уколико се буду стекли услови у овој години биће изграђен плато и монтирана још једна 
монтажно-демонтажна конструкција за паркирање возила у два нивоа, укупне вредности 
40.000.000 динара. Локација ће бити дефинисана након анализе захтева за паркирање у 



qeHrpanHoj rpagcroj eoFr,r. Tarot;e cy nnaHtapaHr paAoBn Ha n3rpa4Fbt4 MoHTaxHo-,qeMoHTaxHe
xafe npoqeFbeHe Bpe4Hocrt4 2.950.000 ArHapa, 4ox je il3Hoc o4 2.000,000 granapa npegpr,r[en aa
KpoBonoKpt4BaqKe paAoBe. [lapanenuo ca oBilM pa4oBhMa npnao4nhe ce Kpajy paAoBt4 Ha
a4anraqrjn noA3eMHe rapaxe xoja je npe4yoehy Aara Ha ynpaBrbabe orq crpaHe OcHhaa.{a.
llnaHnpanu cy paAoBr4 Ha nspa4r rporvro6pancKe hHcranar4aje y h3Hocy oR 990.000 AnHapa, Kao il
apvnpano6eroHcKt4 paAoBr4 y BpeAHocr4 oA 2.500.000 AhHapa. 3a pagoae na canqnju cr4creMa 3a
rpejaue 6nhe regaojeno 1.000.000 ,,qnHapa.

Y roxy 2Q22. roghHe nraHnpaHo je ynararue y paLryHapcKy onpeMy y yl3Hocy o4 960.000
ArHapa, 14,000.000 AilHapa je nnanr,rpaHo 3a xa6aary cneqrrrjanHor KoMyHarHor Bo3una, a 3a
KynoBuHy ayroMara 3a Hannary napKnpaFba 1.500.000 AnHapa.

Taxofie, y 2022. roqnln nnaHfipaHa je na6aera HncKonogHe npnKonhqe y Bpe6Hocl4 o,q
980.000 Anlapa.

Tot<olt 2022. ro4ilHe nnaHnpa ce Ha6aara crcreMa 3a Hannary il KoHTpony napKnpaFba Ha
3arBopeHilM (noce6nnv) naprnparnurnMa y Bpe4Hocr4 og 5.000.000 granapa, Ha6aBKa nEA
ypefiaja y BpeAHocrLl oA 3.000.000 AnHapa, Kao n npoAyxeFbe BaxeFba co$raepcxilx nnqeHqil y
BpeAHocl4 o4 4.500.000 4rnapa. Ha6aera cilcreMa eBrgeHrrpaFba paAHor BpeMeHa r gererr-1rajy y
Bpe4Hocrr4 o4 3.000.000 4nHapa nnaHilpaHa je ea nper,r KBapran 2022. roAnHe.

lzlnanneuenra4nja crcreMa ERP, Bl ra fleet management y epe4nocl/ oA 7.000.000 Anlapa v
Ha6asra Bo3nra 3a crcreM 3a KoHTpoJ-ry I Hannary napKnpaFba nyreM ruo6unnor BUAeo HaAsopa y
Bpe4Hocl4 o4 8.400.000 gnnapa je, raxofie, nnaHnpaHa sa 2022. roAnHy, gox je Ha6aera naKnx
TeperHilx Bo3r4J-ta nnaHilpaHa y il3Hocy oR 5.000.000 grnapa.
Y 2022. ro4hHur nnaHfipa ce peanh3ar-laja fiHBecrnBeclzrqraja roje cy 6une y nnaHy 3a 2021. roAilHy,
a Hucy peaflu3oBaHe.

KPI4TEP]4JyM14 3A KOpt4luhEtbE CPEACTABA 3A nOCE6HE HAMEHE

floenqNja 4onaqrja nnaHrpaHa je Ro Hr4Boa nraHnpaHilx cpegcraBa 3a 2021. rogilHy, a
caApxt4 tuoryhnocr AaBaFba 6ecnoeparHhx cpeAcraBa y cBpxy peann3aqnje o4pelenhx aKTnBHocrr4
cao6pahajHe nonrqnje, y4pyxeFba, cnoprcKtlx xny6oea, Saxynrera n opranusaqnja.

flosttqrja peKnaMe r nponaraH,qe caApxr4 KynoBnHy HoBr4HcKor, renearorjcKor n n ilHTepHer
npocropa y cBpxy o6jaarunean'a peK.naMHe qecrnrKe (ycrpurue, npeon/|ajcxe, HoBoroAnLUFbe,
6oxrhHe) Kao il rrloryhHocr rsnajurunaaba peKnaMHrx naHoa h peKnaMnnxta6nu pa4n npoMoqraje
ycfyra JKfl ,,flapxhHr-cepBhc" - HtiLt.t, flopeA HaBeAeHof na oeoj nosmqrjr KFbl4xilra 6n ce vt

KynoBhHa peKnaMHe nocfloBHe ranaHreprje ca floToM JKI-l-a ,,[lapKrHT-cepBhc" - Hru.
Tpou.:xoen penpe3eHTaqnje nnaHhpaHm cy Ha HilBoy nnaHhpaHyrx cpeAcraBa 3a 2021. roAilHy.
Cpegcrea onpe,qerbeHa 3a xyMaHfiTapHe aKTrBHocl4 Kopl4crrhe ce paAr noMohm y neveruy

Texrx Oonecrvl. Onpe4erueHa cpeAcraa seha cy oA npounoro4llrurbLtx s6or nnaxhpaHor npeHoca
4ena $nnaucujcror npvnuBa rojn ce ocrBapn Ha npBoM xyMaHilTapHoM napKnHr npocropy y
rpagy.llosutqnje cnonsopcrBa, xyMaHrrapHe aKTnBHocl4, cnoprcKe aKTrBHocrn tA ocrana cpegcrBa
nlraHnpaHa cy Ao Hr4Boa nnaHilpaHrx cpeAcraBa ea 2021. ro.qhHy.

3AKJbYLIAK

Pealnsaqnja flporpaua nocnoBaFba JaaHo KoMyHanHor npe4yseha ,,flapKnHr-cepBilc" - Hru.r
sa 2022. ro4nHy KoHqilnrpana je raxo Aa 3aBrcu oA nouJToB att,a v cnpoaolersa aKThBHocrul
3anilcaHhx y FbeMy, aHraxoBaFba cBulx 3anocneHrx, crafiHor yHanpefierua nocrynaKa h Mero,qa pa4a,
cilcreMcKr4x npoBepa tA alannsa fi cranHor no6oruuarsa ycnoBa paga.

Oearo au6nqrosnil nnaHcKt4 3a,qal{n y SyHrqrajta cy peSllHracaHe Mncnje ra eraaraje npe4yseha
Kao AyropoqHor onpeAerbeFba.

,, l-l aprh Hr-cepBnc"-H ut u.t

B.A. AnpeKropa


